
【2022年度】卒業時アンケート IR推進室

〔調査結果〕

〇学生生活に関する支援体制の満足については、「満足している」「やや満足している」が

　57％であり、「ふつう」が25％であった。

〇就職等に関する支援の満足については、「満足している」「やや満足している」が77％

　であり、「ふつう」が18％であった。

〇資格取得に関する支援体制の満足については、「満足している」「やや満足している」が

　66％であり、「ふつう」が27％であった。

〇学修・履修に関する指導の満足については、「満足している」「やや満足している」が66％

　であり、「ふつう」が31％であった。

〇少人数制の授業の満足については、「満足している」「やや満足している」が64％であり、

　「ふつう」が34％であった。

〇総合的な大学生活については、「とても満足している」「満足している」が67％であり、

　「ふつう」が22％であった。

〇大学生活で向上した能力については、「そう思う」「ややそう思う」をみると、「専門分野」

　95％、「情報収集・活用力」86％、「課題解決力」85％、「論理的・批判的思考力」80％、

　「コミュニケーション力」76％、「主体的に学び続ける力」74％であった。

〇後輩に本学の入学を勧めるかについては、「大いに勧める」「勧める」が62%であり、

　「どちらともいえない」が32％であった。

〇本学に入学し学修したことの満足については、「大変満足している」「満足している」が

　82％であり、「ふつう」が13％であった。

　関西医療大学では、大学時代を振り返って、卒業時にアンケートを実施しております。在学中の

経験を踏まえ、大学生活についてや、身に付いた能力等について率直なご意見を寄せていただき、

その結果を教育の質向上の改善に役立てています。

　アンケート対象者：2023年3月卒業生(327名)を対象に実施（回収率：99％)

　調査方法：Googleフォームアンケート

　調査時期：2022年11月～2023年3月
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